

《画皮Ⅱ》： 中国式 魔幻品牌电影



《画皮Ⅱ》海报

本报讯 自6月28日上映以来,3D魔幻巨制《画皮Ⅱ》在全国各地引发观影狂潮。《画皮》在《聊斋志异》中只有区区1600字,然而如今已然成为中国较出色的电影系列品牌之一。电影《画皮》的意义在于对中国式魔幻片类型的开拓和发展,这一点在《画皮Ⅱ》中更加鲜明的体现出来。作为具有中国性格的魔幻电影,形神兼备的《画皮Ⅱ》开启了中国式魔幻电影的新纪元,魔幻为体,感情为用。

《画皮Ⅱ》可以说是近年来国产3D影片中的较为出色的一部,在视觉效果上丝毫不输给好莱坞大片。全片一千八百个镜头,其中的一千二百个都有特技,这对国产影片而言是一种挑战,同时也指向了未来的发展。出色的3D效果与魔幻、动作相得

益彰,从影片开始时的极冰天地到暗系色彩的天狼国,导演乌尔善充分发挥了他在色彩把握上的优势。从透彻的冷色调到影片后部的黑暗风格,逐渐变化的影调与故事发展融为一体,也更加凸显了影片对复杂情感的专注。即便是来源于古典故事,魔幻电影本身也并不是以还原历史为目标,它所专注的是超现实的想象。为了能够提供更广的想象性空间,影片中的空间并不局限于中国,而是整个东方,这一点在周迅的装束、服饰身上得到了明显的体现。所以,从风格上来看,《画皮Ⅱ》在对古典名作进行改编所秉持的并不是一种固步自封的仿制,而是大胆的创新。

与陈嘉上导演的《画皮》一样,乌尔善导演的《画皮Ⅱ》同样专注于情感书写,不过两相比较,《画皮Ⅱ》的情感更加复杂,也更加具有现实感。陈坤与赵薇、周迅之间所形成的关系,可以归结为皮相和心相之间的选择,其实更可以与当今社会中的浮华甚至是

整容等相互联系起来。无心的周迅可以坚定的把面貌作为爱的基石,即便赵薇起初并不认同,但是最终也恍惚于此。对于这一点,影片虽然也在强调心灵的力量,但是最终的“合为一体,共享此生”也反映出创作者在两者间一种平衡性的取舍。(欣鱼)

电视剧版《穆桂英挂帅》 推出微电影

本报讯 曾制作过《大宅门》、《大宋提刑官》等众多优秀作品的金牌制作人俞胜利,历时5年磨一剑,新作《穆桂英挂帅》将于7月10日在安徽卫视全国首播。

不过该剧还没有开播,由于俞胜利批张柏芝版《杨门女将》“是烂片”而引起与张柏芝粉丝的骂战。记者获悉,俞胜利将把这场“战火”继续,与安徽卫视联手独家剪辑50分钟版本的微电影在9日提前播出。俞胜利在接受采访时说:“其实穆桂英的故事就是要这样拍才行!”更放话:“我们不需要炒绯闻,炒离婚,只要把故事拍好就好了!”

虽说旧戏新拍一向不被看好,但《穆桂英挂帅》这个旧瓶子里面装的却是新酒。俞胜利表示:“剧中穆桂英三擒杨宗保、羞辱公主、不跪皇帝,是一个敢于打破常规、冲破世俗的女娃子。剧组更是剪辑了一部50分钟的微电影,将在安徽卫视独家播出,提前一



电视剧《穆桂英挂帅》苗圃剧照

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333



海口西海岸 双湾度假城
世界级皇家园林 国际级航母配套 满屋名牌9A精装

开盘热销 循众加推

●海南唯一世界级长寿之乡 ●41万m²欧陆风情建筑 ●5200m²奢华皇室会所 ●5500m²国际潮流商业街

双湾瞰海洋房 5888元/m²起 送1600元/m²豪装

本周认购特享 87 折

醇美海岸 仅此双海湾

◆不可复制的内外双海湾 ◆359亩双海生态社区 ◆10万平米世界级皇家园林 ◆41万平米欧陆风情建筑 ◆5500平米风情商业街 ◆5200平米超五星奢华会所 ◆国际级双语幼儿园 ◆满屋名牌9A精装

恒大地产集团

EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

御景湾热线

0898

31639999 4007255999

免费看楼巴士

海口美岸日月光综合楼一附楼



金马影帝黄渤配音 《摩尔庄园Ⅱ》大反派库拉

据新华社北京7月5日电 (记者白瀛)魔幻动画立体电影《摩尔庄园Ⅱ海妖宝藏》5日起在全国上映。金马影帝黄渤为片中大反派库拉配音。

编辑刘可欣4日在京介绍,《摩尔庄园Ⅱ》继续讲述快乐、勇敢、热爱和平的小摩尔们战胜邪恶,保卫家园的故事。影片构筑了一个梦幻般的摩尔世界,一群热爱和平的小鼹鼠摩尔族创造了自己灿烂的文明,他们与很多其他的族类世代友好相处,虽

武侠片《四大名捕》 首映礼在京举行



7月5日,由陈嘉上、秦小珍联合导演,改编自温瑞安同名小说的武侠电影《四大名捕》首映礼在北京举行,众多主演悉数出席。主演邹兆龙、邓超、刘亦菲、郑中基(从左至右)在首映礼上接受媒体拍照。

该片将于7月12日全国公映。

新华社发

告别“小虎队”辉煌 陈志朋:走自己的路

据新华社武汉7月5日电 (记者廖君)4日,台湾歌手陈志朋携自己的新专辑《心在想念》亮相武汉。曾经是“小虎队”一员的陈志朋称,“小虎队”已经是过去式。“没有小虎队就没有我”,但他更希望大家关注自己现阶段的音乐成绩。

睽违歌坛8年后再次出发,“小虎队”陈志朋风采依旧不减当年,干练的短发,黑色衬衣。此次推出专辑,陈志朋直言是不想遗忘歌手这个身份。

《心在想念》专辑由陈志朋亲自操刀,挑战弦乐、爵士、中国风等八种完全不同的

曲风,力图表现他几年来在音乐上的沉淀及重新回归歌坛的决心。

由于陈志朋一直奔波于各大城市之间,新专辑中《你的城市你的故事》歌曲让他心有所感。因此,他专门发起了一个名为“你的城市你的漂泊”的公益活动,旨在关注城市中漂泊的人群。

对于发起活动的初衷,他说:“漂泊人群是现代社会急需关注的一类群体,他们在异乡为梦想奋斗,时常感觉到孤独,他们也承担着社会的责任,应当受到整个社会的关注。”